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Mili ziaci,

mate pred sebou test z matematiky. Obsahuje 30 testovych tiloh.
Naich vypracovanie mate uréeny ¢as 90 mintit.
Kazdy spravny vysledok a spravna odpoved budd hodnotené 1 bodom.

Hodnotené budu len vysledky a odpovede spravne zapisané v odpovedovom
harku k testu.

Prajeme vam vela tispechov
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01. Nsjdite najmensi spoloény nésobok &isel 12 a 27.

02. Vypotitajte trojndsobok &isla 27 zmenseny o 36,7.

03. Vypotitajte polovicu stiétu uhlov o = 29° a B= 47°.
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04. Na volejbalovom turnaji hrali 8 druZstva zo zahraniéia a 4 doméce druzstvd kazdy
s kazdym jeden zdpas bez odvety. Kolko zapasov bolo odohranych na tomto turnaji?

05. Pre kruZnice k,(S;; r,= 4 cm), ky(S,; r,= 3 cm) plati |S,S,|= 8 ecm. Uréte v centimetroch
vzdialenost medzi kruZnicami k, a k,.

06. Vypoéitajte zdklad, ked 25 % zo zdkladu je 10 kg.
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07. Vypotitajte: (x-3x° + 5x) - (6x-3x°-3)-1

08. Vypotitajte obsah kosostvorca v cm” so stranou dlhou 9,8 cm a vyskou na tiito stranu 5 cm.

s W

09. Pomer dvoch prirodzenych &isel je 2 : 3. Mensie prirodzené &islo z tejto dvojice je 12.

7 W

Vypoditajte viacsie prirodzené éislo z tejto dvojice.
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10. Vyjadrite desatinnym ¢&islom zlomok % :

11. Uréte, pre ktoré x bude mat funkcia y =% x - 2 hodnotu 5,2.

IN 104
[£] 64
[q 144
) 6.2

12. Riaditel skoly zakipil do skolskej kniZnice najskor 18 knth po 119,50 Sk a za dalsie zakipené
knihy zaplatil 484,50 Sk. Kolko koriin zaplatil riaditel §koly za zakipené knihy?

IN 2038
5] 604

[q 179
) 7852
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13. Trojuholnik ABC so stranami a = 5cm, b = 3 ¢cm, ¢ = 40 mm ma4 stredy stran K, L, M
(podIa obrazka). Kolko centimetrov ma obvod rovnobeznika KBLM?

C

14. Obdl#nikowvii hiku s rozmermi 1280 m a 320 m rozdelte na Stvorcové pastviska
s ¢o najdlhsou stranou stvorca. Na kolko §tvorcovych pastvisk ste rozdelili liku?

15. Mame 5 tsetiek s dlzkami 8 cm, 5 cm, 7 cm, 9 cm a 11 cm.
AKka je pravdepodobnost, Ze pri nahodne vybranej trojici z nich budeme méct zostrojit
trojuholnik?

ale wle S B
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16. Desat rovnakych ndkladnych dut odvezie na stavbu priehrady za 3 pracovné dni 240 t bet6énu.
O kolko ton beténu viac odvezie na stavbu priehrady sedem ndakladnych aut za 5 dni?

17. Vyrieste: 3x-9 > 5%){ -6

az0
b=0

2a° a’)’
18. Upravte: [— : —2]
3 b

S
mm
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19. Tien stromu je dlhy 16 metrov. Tieri vedla neho stojacej 2 m vysokej turistickej znacky
je vtedy dlhy 3,2 m. Akd vy§ku v metroch ma strom?

20. Vodn4 nadr# m4 tvar kvadra. Dno nadrZe ma tvar Stvorca so stranou dlzky 3 m. V nadrzi je
22 500 litrov vody. Do akej vysky v metroch siaha voda v nadrzi pri uvedenom mnozstve?

IN 25

[£] 25
[4q 75
) 225

21. Na mape v mierke 1 : 1 100 000 meria vzdusnd vzdialenost medzi Martinom a Breznom
5,5 cm. Vypoéitajte vzdusni vzdialenost v kilometroch, ktord prekond vrtulnik, ked vykon4d
let z Martina do Brezna a spét.
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22. Liika m4 tvar lichobeznika ABCD (na obrézku). Vypoéitajte obvod hiky. Rozmery na

obrazku sd uvedené v metroch. D
60 C
30
A 40 B
IN 160

a’-b’ a+b

23. Zjednoduste:
ab a

a#=0
b#0

a+b
b

o

a-

d

o -
1
D I

24. Karol si ulozil v sporitelni na za¢iatku roka 12 000 Sk. Na konci roka mu k nim sporiteliia
pripisala 1 680 Sk. Na aki roénu drokovi mieru (v %) mal Karol uloZeny vklad v sporitelni?
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25. Rieste rovnicu:

3-5x_[_6x-1]=1
4 7

[z CJ 3

-3

D JE;

26. Mama ma4 42 rokov a jej deéry 13 a 19. O kolko rokov bude mat mama tolko rokov ako jej
dcéry spolu?

2. Vypoéitajte: b12)+ - b =0

4
C B

2b
E] b2-2b + 1
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28. Obdl?nik ABCD m4 dl#ky stran |AB|= 40 mm a |BC| = 30 mm a je opisany kru#nicou k.
Vypocitajte, priblizne kolko cm mé dlzka kruZnice k.

29. Pri poslednom merani mali Styria spoluZiaci vysku 164 cm, 168 cm, 172 cm, 176 cm a piaty
spoluziak bol o 5 em niZsi, ako bola priemerna vyska prvych styroch. Aka bola priemerna
vyska piatich spoluZiakov v centimetroch?

30. Kolmy hranol lezi na podstave v tvare §tvorca so stranou dlhou 3 cm. Uhloprie¢ka bo¢nej

steny hranola |BG| = u = 5 cm. Vypocitajte objem tohto hranola v centimetroch kubickych

(cm®). G

.
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